
Ο Βαγγέλης Μαρινάκης λοιπόν κέρδισε το
στέμμα του ΔΟΛ προσφέροντας στις
πιστρώτριες τράπεζες το μεγαλύτερο
τίμημα, συνολικά 22,8 εκατ. ευρώ. Χαμός
από δημοσιεύματα παντού για το νέο
ισχυρό άνδρα των ΜΜΕ. Στα ρεπορτάζ
φέρεται ικανοποιημένη η Νέα Δημοκρατία
και δυσαρεστημένος ο ΣΥΡΙΖΑ επειδή ο
δικός τους “εκλεκτός” Ιβάν Σαββίδης
πρόσφερε στη δημοπρασία των τραπεζών
μόλις 11 εκατ. ευρώ. Κι αμέσως μόλις
κάθισε ο κουρνιαχτός της σημαντικής
αυτής είδησης, έσκασε η δεύτερη. Οι
τράπεζες κατήγγειλαν τα δάνεια του
“Πήγασου” του Φώτη Μπόμπολα. Κι αυτό

το συγκρότημα ακολουθεί τη διαδικασία αλα ΔΟΛ, ήτοι ειδικός εκκαθαριστής και θα βγει στο σφυρί προς
πώληση.

Η πραγματική είδηση στην αλλαγή φρουράς της διαπλοκής ωστόσο είναι άλλη. Ο ελληνικός λαός
φορτώνεται με τις ευλογίες των δανειστών και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ άλλα 350 και πλέον εκατομμύρια
ευρώ στη ράχη του! Γιατί τόσο ο ΔΟΛ σήμερα, όσο και ο Πήγασος αύριο παραδίδονται στους “επενδυτές”
λευκοί και αθώοι με μηδενικά χρέη. Και χωρίς καμία απολύτως υποχρέωση προς τους εργαζόμενους τους!
Χρέη λοιπόν του ομίλου ΔΟΛ σύνολο.

190 εκατ. ευρώ! Χώρια τα χρέη σε προμηθευτές και ασφαλιστικά ταμεία που αναλαμβάνει ο νέος
ιδιοκτήτης. Χρέη του “Πήγασου” του Μπόμπολα προς τράπεζες σύνολο 161 εκατ. ευρώ. Χώρια τα χρέη
προς ασφαλιστικά ταμεία και δημόσιο που επίσης θα αναλάβει ο νέος αγοραστής, αν υπάρξει. Οι τράπεζες
σκότωσαν στη δημοπρασία και τα ακίνητα του ΔΟΛ προς 3,7 εκατ. ευρώ που έδωσε η Alpha.

Ο ελληνικός λαός λοιπόν φορτώνεται με επιπλέον χρέη 350 ευρώ, που προστίθενται στα χρέη των άλλων
πτωχευμένων εταιρειών, κρατικών και μη, που ξεπουλιούνται όσο-όσο στην αγορά της ανάπτυξης των
μνημονίων. Χρέη που θα πληρώσει ο ελληνικός λαός.

Οι δε εργαζόμενοι σε ΔΟΛ, Πήγασο και Mega περιμένουν φοβισμένοι και τρομοκρατημένοι τις αποφάσεις
των νέων αφεντικών τους. Χάνουν τις αποζημιώσεις τους και θα παρακαλάνε για έναν νέο μειωμένο μισθό
στα μαγαζιά τους που μέχρι σήμερα συνέχιζαν να προσφέρουν δουλειά χωρίς ούτε ένα ευρώ.

Τα πολιτικά κόμματα της Ν.Δ και του ΣΥΡΙΖΑ ευτυχισμένα και τα δυο μπορούν να συνεχίσουν να
καυγαδίζουν στην αυλή της διαπλοκής για το ποιο από τα δυο έχει τους καλύτερους “επενδυτές” στα
media.

Η διαπλοκή αλλάζει σελίδα με την έξοδο των Ψυχάρη-Μπόμπολα από τα ΜΜΕ και την είσοδο των Σαββίδη-
Μαρινάκη και τον λογαριασμό τον πληρώνει ο ελληνικός λαός και οι εργαζόμενοι στα ΜΜΕ.
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